KPUTEPUU OUEHUBAHUSA PE3YJIbTATOB 3K3AMEHA 110 PYCCKOMY
A3BIKY, UCTOPUHU POCCHUU U OCHOBAM 3AKOHOJATEJIBCTBA P®

JJIAA THOCTPAHHBIX I'PAXKIAH, ) KEJJAIOHIUX ITOJYUYUTDH BU/I HA
AKUTEJBCTBO

O61iee BpeMst MPOBEJEHNUSI KOMITJIEKCHOTO SK3aMEeHa JUIsl COMCKaTelield BUIa Ha
XKUTEIbCTBO - 150 MunyT (2 yaca 30 MHUHYT), B TOM YHCIIC:

Monyib «PycCKkuu si3bIK» - 90 MuH.
Monyns «Uctopust Poccumn» - 30 MuH.
Monaynb «OCHOBBI 3aKOHOIaTeNIbcTBA PDy - 30 MuH.

Moavyab «PycCcKHH A3BIK)
Mopaynb coctroutr u3 5 KoMmmoHeHTOB (cyotecToB): «lImceMo», «I'oBopeHHEY,

«Jlekcuka. I'pammatukay, «UteHuey», « AynupoBaHue».
Beco Tect onenuBaercs B 300 GamioB. MakcuMmanbHOE KOJIMYECTBO OasioOB IO

KaXXaoMy CY6TGCTy COCTaBJIACT:

Cyorect IMucsmo | I'oBopenue Jlekcuka. Urenune | AynupoBanue | O0mmii 6aun
I'pammaTuka
MaxkcuMalibHbI
i Gamr 40 80 50 60 70 300

Moayab cunTaeTcs BbINOJHEHHBIM, €CJIM TeCTHPYEMBbIii JaHHOW KaTeropuu HaOpan
240-300 GamnoB (e menee 80% crommoctu Tecta). I[lpu 3TOM MO OAHOMY U3 NATH
cy0TecToB nomyctuM pesynbTar /0% mpu yCIOBUM BBIMOJHEHUS BCEX OCTAIBHBIX
YeThIpeX CyOTECTOB Ha yI0BIECTBOPUTEIHLHOM ypoBHE (80%):

Couckarenu Brga Ha Couckarenu BHAa Ha
JKUTEIBCTBO JKUTEIHCTBO
(mpoxoiHO¥ 6asL) (MUHUMAJTBHBIN POXOTHOMN
OaJnn)

[ucemo 80% = 32 6ayuta 70% = 28 6ayuioB
ToBopeHie 80% = 64 6ama 70% = 56 6amos
Jlexkcuka. I'pammaruka. | 80% = 40 Gamios 70% = 35 GayuioB
YUrenue 80% = 48 6amnoB 73% =44 6anna
AynuposaHue 80% =56 6amioB 70% = 49 Gasuios

Monayab « Ucropus Poccnn»

Moyib COCTOUT U3 2 KOMIOHEHTOB (CyOTECTOB).

Cyo0tect 1 Brmtowaer 20 TeCTOBBIX 3aJaHMil B (hOpME MHOKECTBEHHOTO BBIOOpA.
Kaxxnioe 3aganue olieHuBaeTcs B 5 0asuios.




CyOrect 2 BKIIOYAaeT 5 3aaHuil CO CBOOOJHO KOHCTPYHMPYEMBIMU OTBETaMHU.
Kaxxnoe 3amanue orieHUBaeTCs B 5 6aioB.

Buumanue! B 53Toii dacTu KaHAMIAT JODKEH BBINOJHUTH MPaBUIBHO Kak
MUHUMYM 2 3a/IaHUs, B TPOTUBHOM CITydae — BeCh TECT 10 UcTopuu Poccuu He caH.

MaxkcumasbHOe KoruecTBo 6aioB — 125 6ammos (100%).

Kareropusi unoctpannbix | IIpoxoanoii 6a11 / KonndecTBO HEOOXOAMMBIX MPABUIIBHBIX OTBETOB
rPakiaaH

Cowuckaresu Buaa Ha 100 6amtoB = 80% / (Cyotect 1 — 18 otBetoB; CybOTect 2 — 2 oTBETa)
KHUTEIBCTBO

Moayab «OcHoBBI 3ak0HOAaTeIbCcTBA Poccuiickoii @enepanumn»

Moayib cOCTOUT U3 2 KOMIIOHEHTOB (CyOTECTOB).

Cy6tect 1 Brimrouaer 20 TECTOBBIX 3aJlaHU B (pOpME MHOKECTBEHHOT'O BHIOOpA.
Kaxxnoe 3amanne orieHuBaeTcs B 5 0aios.

CyOTect 2 BKJIIOYAaeT 5 3aJaHUM CO CBOOOJHO KOHCTPYHPYEMBIMH OTBETaMHU.
Kaxxnoe 3amanne onieHuBaeTcs B 5 0aios.

Buumanue! B 53Toll 4WacTM KaHAMZAT MAOJDKEH BBIOJIHUTH MPABUIBHO Kak
MUHUMYM 2 3aJlaHus], B IPOTUBHOM Clly4ae — BECh TECT M0 OCHOBAM 3aKOHOAATEIhCTBA
P® ne cnan.

MakcumanbHOoe KoaudecTBo O6amioB — 125 6amnos (100%).

Kareropust unocrpannbix | [Ipoxoanoii 6a/1 / KOIM4ecTBO HEOOXOAUMBIX MPABUIIBHBIX OTBETOB
rpacian

Cowuckarenu Buja Ha 100 6amnoB = 80% / (Cy6tect 1 — 18 oTBeToB; CybTecT 2 — 2 oTBETA)
KHUTEITHCTBO




